
公表日：　 2023年　　2月　　1日

事業所名：放課後等デイサービス　放課後等デイサービスみらいジュニア梅田校 対象人数（保護者）48人　回答者数 38人　回収 79.2%

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

環境・体

制整備
1

子どもの活動等のスペースが十分に確保されてい

るか
33 5

もう少し広い部屋でも。

人数が多いときは、仕方ないですが少し

狭そうに感じます。

整理整頓をし、できるだけ広くスペースが確保

できるように今後も意識していきます。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 36 2 その辺りの様子は詳しくしらないので
重要事項説明時に人員配置や所有資格について

引き続き説明を行っていきます。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置など

バリアフリー化の配慮が適切になされているか
26 12

事業所内の設備については特に気になる

ことはないですが、トイレの場所が防犯

面で気になります。

同上

出入口のドアにベルを付け、お子様の入出状況

を把握します。トイレや外出時はなるべく付き

添うようにしております。

適切な支

援の提供
4

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析さ

れた上で、放課後等デイサービス計画が作成され

ているか

37 1

5
活動プログラムが固定化しないよう工夫されてい

るか
34 4

いつも季節が感じられるような工夫をし

て下さり有難うございます。
今後も楽しんでいただけるイベントを企画して

いきます。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のな

い子どもと活動する機会があるか
9 21 8 コロナ禍で、外出が減っている。

天王寺校との交流会や、利用者のきょうだいも

参加できるようなイベントを企画していきたい

と思います。

保護者へ

の説明等
7

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明が

なされたか
36 2

料金体制の見直しも必要。

オンラインの料金がもう少し安くなれば

嬉しい。(例え…おやつ¥100+オンライ

ン1回¥500まで…)

他の事業所も基本おやつは¥100なので~

教材費の金額設定に関しましては再度検討し、

保護者様にご納得いただいた上でご利用いただ

けるようにしていく予定です。

8

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ど

もの発達の状況や課題について共通理解ができて

いるか

36 2

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支

援が行われているか
31 6 1 いつも協力的にしてもらえいる。

個別面談はいつでも応じますのでお気軽にお声

掛け下さい。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等に

より保護者同士の連携が支援されているか
35 3

11

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制

を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説

明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応し

ているか

27 11 苦情の経験がないので

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のため

の配慮がなされているか
33 5

お急ぎの際はお電話にてご連絡をお願い致しま

す。それ以外はHUGメッセージにご用件をお願

い致します。

日々の様子はHUGシステムにてご利用毎にご確

認頂けるよう記録しております。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行

事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評

価の結果を子どもや保護者に対して発信している

か

30 6 2 みらいジュニアだよりがなくなった？？
活動報告はInstagramに載せておりますので、

ぜひご覧ください。

14 個人情報に十分注意しているか 36 2

非常時等

の対応
15

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症

対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明さ

れているか

31 7

各種マニュアルは出入口に掲示しておりますの

で、ご自由にご覧下さい。また、非常災害時の

対応マニュアルはご契約時にお配りしておりま

す。再度ご確認くださいませ。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ

の他必要な訓練が行われているか
29 9

地震時、火災時の避難訓練をそれぞれ年に1回

ずつ行っております。電話連絡訓練も行ってお

ります。ぜひご参加ください。

満足度 17 子どもは通所を楽しみにしているか 36 2

とても楽しみにしております！

いつも満足して帰宅しています。本当に

助かっています。

今後も楽しく通所いただけるよう取り組んでま

いります。

18 事業所の支援に満足しているか 37 1
曜日変更ができなく、事業所を増やして

ほしい。

定期利用の曜日変更は難しいですが、他の曜日

でも空きが出ればイレギュラー利用が可能で

す。お問い合わせください。

送迎対応 19 送迎は正しく行われているか 28 9 1

まとめて送迎なので、滞在時間が短い。

送迎を利用していないのでわからない。

送迎利用していません。

利用していないので分からない

同時刻にお迎えが複数被っており、ご利用者様

の9割が送迎利用されております為、個別対応

は難しい状況です。ご希望に添えず申し訳ござ

いません。お時間合わない場合は片道のみの送

迎も可能ですので、保護者様でのお迎え等もご

相談ください。

英語学習 20
英会話レッスン、英語学習など個別プログラムは

役に立っているか
35 3

英語が苦手でしたが、今ではとても好き

になったようです。英検を受けれるよう

なタイミングになれば教えて頂きたいで

す。

とても良い

お子様自身が英検に興味がある場合はご対応さ

せていただきますのでお気軽にお声掛け下さ

い。

保護者等向け　放課後等デイサービス評価表



21 今後やってほしい療育はあるか 14 15 9

可能であれば、英会話の時間を増やして

ほしいです！

学校の勉強を教えて欲しい。

外国人講師とのゲーム、パーティー

子供間のコミュニケーションを取る機会

をたくさん増やして欲しい。

英検受験等の学習支援

ライフスキルトレーニング

運動をとりいれたもの。

今のままで充分です。

パソコンを使った文字入力練習など。

・英会話レッスンの時間については今後検討し

ていきたいと思います。また、レッスン以外に

も英語に触れられるイベントも引き続き行って

参ります。

・学校の勉強は宿題をメインにフォローしてお

ります。心配な面がある場合はお申し付けくだ

さい。

・長期休暇時は1日30分のSSTに取り組んだ

り、イベントを通してコミュニケーションの場

を提供しております。

・英検受験の学習支援も短時間ですが行ってお

ります。ご相談ください。

・ライフスキルトレーニングは必要なお子様の

個別支援計画書に組み込んでおります。提供可

能な範囲で対応致しますのでご相談ください。

・英会話レッスンがメインですので平日の外出

は難しいですが、土曜日や長期休暇時は屋外で

の運動イベントも行っております。ご確認の上

ご参加ください。

・タイピングやフリック入力練習は必要のある

お子様に対して提供しております。ご希望があ

る場合はお申し付けくださいませ。


